
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : TK AL-MUNAR 

Kelas/Semester : B/ Satu 

Tema : Tanaman 

Sub Tema : Tanaman Obat 

Pembelajaran ke 1 

Alokasi Waktu : 60 menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

• Anak dapat menyebutkan jenis-jenis tanaman obat 

• Anak dapat menggunting sesuai dengan pola 

• Anak dapat menempel gambar dengan tepat 

• Anak dapat mengenal huruf awal dari kata jahe dan sirih dengan permainan 

 
KD : 1.1, 2.8, 3.4, 3.8, 3.12, 3.15, 4.8, 4.11 

Alat dan bahan : Gunting, lem, pensil warna atau crayon, magnet 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN : 

➢ Kegiatan Pembukaan 

➢ Salam 

➢ Absensi 

➢ Apersepsi 

1. Kegiatan Inti 

➢ Anak mengamati dan menyebutkan jenis tanaman yang diperlihatkan 

oleh guru dan menyebutkan tanaman obat sesuai gambar. 

➢ Anak mengenali dan menyebutkan huruf awal pada kata (beberapa 

tanaman obat) 

➢ Anak menentukan dan menyebutkan huruf awal pada beberapa tanaman 

obat dengan permainan maze 

➢ Anak menggunting gambar kendaraan yang telah diwarnai dan 

menempelkannya pada magnet untuk melakukan perjalanan mencari 

tanaman obat di “ Maze Lab Alam Al-Munar”. 

2. Kegiatan Penutup 

➢ Tanya jawab tentang tanaman obat 

➢ Informasi kegiatan untuk besok hari 

➢ Do’a sesudah belajar 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN : 

Tekhnik Penilaian : 



 

1. Catatan Hasil karya 

2. Catatan Anekdot 

3. Cheklist 

Format Instrumen : 

1. Catatan Hasil Karya 

Nama Anak : 

Hari/Tanggal : 

 
 

Hasil Karya Anak 
 

Hasil Pengamatan 
 

Indikator KD 

   

   

 
2. Catatan Anekdot : 

 
HARI/TGL 

 
TEMPAT 

 
PERISTIWA/PERILAKU 

 
INDIKATOR 

    

    

 
3. Cheklist 

Nama Anak : 

Hari/Tanggal : 

Tema/Sub Tema : Tanaman/Tanaman Obat 
 

Program 
Pengembangan 

Kompetensi 
Dasar 

Indikator Penilaian 

BB MB BSH BSB 

NAM 1.1 • Terbiasa menyebut 
Nama Tuhan sebagai 
Pencipta 

• Anak dapat membaca 
doa sebelum dan 
sesudah belajar 

    

Kognitif 3.8, • Mengenal berbagai 
macam lambang 
huruf 

    



 

Bahasa 3.12, 4.11 • Menyebutkan jenis- 
jenis tanaman obat, 
dan khasiatnya 

• Menyebutkan huruf 
awal pada sebuah kata 

    

Sosial 
Emosional 

2.8 • Anak terbiasa memberi 
salam 

• Bersikap kooperatif 
dengaan teman 

    

Fisik Motorik 3.3 • Menggunting sesuai 
pola 

• Menempel sesuai pola 

    

Seni 3.15 • Membuat karya seperti 
bentuk sesungguhnya 
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